

习近平就韩国客轮沉没事故 向韩国总统致慰问电

新华社北京4月17日电 国家主席习近平17日就韩国客轮“岁月”号沉没造成大量人员伤亡和失踪,向韩国总统朴槿惠致慰问电。

习近平说,惊悉贵国“岁月”号客轮不幸发生严重事故,造成大量人员伤亡和失踪,特别是其中包括许多青年学生,令人深感痛心。我谨代表中国政府和人民,并以

韩国“岁月”号沉没客轮 遇难人数增至9人

据新华社首尔4月17日电(记者 张青)韩国中央灾难安全对策本部17日表示,截至当天上午11时,搭载有475名乘客的韩国“岁月”号沉没客轮遇难人数已增至9人,另有179人获救,287人失踪。

另据中国驻光州总领事馆确认,有一男一女两名中

关注乌克兰局势

普京给乌克兰一个月时间偿还天然气债务

据新华社莫斯科4月17日电(记者 刘怡然)俄罗斯总统普京17日在莫斯科表示,俄罗斯将就乌克兰天然气债务问题给予其一个月的宽限,如乌克兰再不还款,俄罗斯将对其改用预付款供气机制。

普京当天在俄罗斯传统电视节目“与普京直接连线”中说,根据俄乌天然气供应

乌克兰军队与武装分子交火致3死13伤

据新华社基辅4月17日电(记者 张志强)乌克兰内务部长阿尔森·阿瓦科夫17日在社交网站“脸谱”上发布消息说,驻守在顿涅茨克州马里乌波尔市的国民近卫军部队16日夜间与武装分子交火,打死3人,打伤13人,抓获63人,军方无人伤亡。

乌克兰军方6辆装甲车被武装人员夺走

据新华社基辅4月16日电(记者 张志强)乌克兰国防部网站16日发布消息证实,乌克兰6辆装甲车当天在顿涅茨克州北部城市克拉马托尔斯克被武装人员夺走。

乌国防部新闻局发布的这则消息说,乌克兰武装力量的6辆装甲车16日按照反恐行动计划开进了顿涅茨克州克拉马托尔斯克市。车队在市中

公告

罗山县国土资源局现将罗山县星联置业有限公司的两宗土地登记审核结果予以公告:一宗位于罗山县灵山大道西、北安路南,四至界线:东以自墙为界外灵山大道,南以自墙为界外北纬二路,西以自墙为界外邵洼社区,北以自墙为界外北安路。该宗地总面积为32212.51平方米,土地权属性质为国有,使用权类型为出让,出让年限为40年、70年,用途为商业、住宅用地。另一宗地位于罗山县新区龙山大道南、灵山大道西,四至界线:东以自墙为界外灵山大道,南以自墙为界外罗山县电业局生产调度中心,西以自墙为界外空地,北以自墙为界外居民区,该宗地总面积为50037.9平方米,土地权属性质为国有,使用权类型为出让,出让年限为50年、40年、70年,用途为公共设施、商业、住宅用地。若对以上公告两宗地的土地所有权、使用权及其他权利等有异议者,请于公告之日起30日内到罗山县国土资源局申请复核手续。逾期无异议者,即认为上述公告的权益有效,将准予登记注册。

罗山县国土资源局
2014年4月17日

声明

●兹有罗山县鑫新建筑安装工程有限公司信阳鸡公山风电场基础工程项目部行政公章壹枚,因不慎丢失,特声明作废。

●兹有袁彭冲的教师资格证(证号:20054116640004012),因不慎丢失,特声明作废。

走群众路线 改工作作风

河南党员干部:接地气增底气,以真心换民心

新华社郑州4月17日电(记者 宋晓东 杨舟)走出机关听民声,走进群众访民情,群众路线学习好更要实践好。了解百姓所需,落实群众关切,只有干部沉下去,民心才能升上来。在第二批教育实践活动中,河南省把学习弘扬焦裕禄精神作为学习对照标杆,党员干部深入群众,解决群众反映最强烈的问题,确保活动不虚、不空、不偏、不走场,以实际行动服务群众、取信于民。

“深入群众当中,不难发现我们的群众最可敬,只要你真诚相待,百姓就会把你当亲人。党员干部就应该听群众说话,为百姓办事。”河南省信访局副局长周明说。在兰考县党员干部驻村入户活动中,文化广电新闻出版局副局长刘建堂发现,固阳镇前孔场村赵爱华已经80岁高龄,但儿子常年在外地打工,家中无人照看。为了让老人老有所养,刘建堂在兰考县帮老人的儿子找到工作,让其方便照顾老人。“我走的时候老人送到了村口,一口一个感谢。驻村

入户、深入百姓,不仅拉近了我们和群众的感情,也让我们看到了老百姓最真实的生活,接地气,工作起来才有底气。”刘建堂说。

为了加强党员干部与群众的联系,增强服务意识,濮阳市近德固乡要求党员干部工作中落实“群众说事、巡访问事、为民办事”的工作方法,在各村设立村民说事室,并建立“民情档案”,广泛听取民意,乡干部每周至少到基层群众中走访一次,能解决的问题必须当场解决。商丘市组织党员与困难群众结对为“亲戚”,每个单位联系一个经济发展相对滞后的村(社区),每名党员干部主动与贫困家庭结成帮扶对子,解决困难群众衣食住行、就医就学就业等具体生活问题,用亲情温暖关怀百姓,解决群众难题。

“群众关心事就是焦点,百姓为难处就是问题”。平顶山市宝丰县城关镇因县城建设扩大,土地几乎全部被征用。为了保证失去土地的居民正常生活,城关镇引导、扶持发展第三产业,带领居民闯市场、增收入。50岁的高建立一家6

口人,虽然3亩责任田全部被征用,但却并未影响到生活。“我在社区商场做生意一年能赚3万多元,孩子们去企业打工,现在全家一年收入7万多元,比以前种地生活好多了。”高建立说。

鲁山县是个果树生产山区大县,由于果农科技水平较低,生产中经常会遇到一些技术问题难以解决,果农收入一直不高。县林业局高级工程师周耀伟经过多次争取和协调,利用国家网络森林医院平台,建立了与全国专家共享的鲁山县网络森林医院,现在果农足不出户,鼠标一点就能解决难题。目前,全县注册果农已经达到388个,解决技术难题3060个,全县果树增效超过800万元。

“工作干咋样,百姓最清楚,只要党员干部拿出真心来,就不怕工作不得群众心。”河南省工商局经济检查总队队长袁文懿说。作为河南省第一批艾滋病疫情村驻村干部,袁文懿刚进驻上蔡县邵店乡前杨村时,看到村里的泥路、残桥、破校和横流的污水十分痛心,更让他始料不及的是,入村没几天就有艾滋病村民腰里

别着刀向他借钱。“艾滋病不仅让百姓深受病痛折磨,更击垮他们对生活的信心,我一定要让老百姓看到希望。”袁文懿说。在随后的一年里,袁文懿在村里吃住,白天与村民一起劳动,傍晚家访谈心,逐个给艾滋病病人送药上门。仅仅1个月,袁文懿就走遍了全村的100多户艾滋病人家。半年后,入村柏油路修通了,村内道路硬化了,破旧的桥梁整修了,村小学也新建了,705户村民通上了自来水,还新建了标准化的卫生所和村民活动室。“村民们高兴,自发组织连唱了3天大戏,生活有了奔头,老百姓再也不听天由命、得过且过了。”袁文懿说,“就像歌里唱的,天地之间有杆秤,那秤砣是老百姓。驻村一年,我和村民处得像一家人,走在村子里,老百姓都打招呼、拉家常,我心里热乎乎的。”

对照反思,敢于自查,体民忧、解民急是每个党员干部都应时刻践行的基本准则。敞开门、俯下身,群众意见入耳更入心,只有这样才是群众的好干部、老百姓的贴心人。

送戏下乡助春耕

4月17日,河南省京剧团的演员在安阳市内黄县马乡七里井村表演京剧。



春耕时节,河南省京剧团“舞台艺术送农民”大篷车开进内黄县田间地头,给农民带来《红灯记》、《玉堂春》等戏剧节目,让当地群众在家门口免费欣赏到京剧“大餐”。

新华社发(刘肖坤 摄)

体验都市农业 感受田园生活

4月17日,人们在农业公园里的梦幻花香馆参观。当日,河南省中牟县国家农业公园嘉年华活动拉开帷幕,主题为“体验都市农业、感受田园生活”的嘉年华活动通过展示都市现代农业的发展成果,为市民搭建起一个亲近农业、享受农趣的休闲平台。

新华社记者 赵鹏 摄

郑焦城际铁路 年底开通运营

4月17日,工人在郑州黄河铁路特大桥上的路基旁安放第一根接触网杆。郑焦城际铁路于2009年开工建设,全长77.786公里,设计时速250公里,预计今年年底建成通车。投入运营后,郑州至焦作在半小时之内就可到达。

新华社记者 王颂 摄

新华社记者 吴俊 马志琳

做『有良心』的网站经营者

“扫黄打非·净网2014”专项行动4月中旬启动以来,已有包括新浪读书频道在内的20多家文学网站因涉嫌传播淫秽色情信息被关闭,打击力度空前。但记者发现,一些颇具色情意味的网页游戏广告依然不时从各个网页弹出。如何让这些小广告不再现形,考验着监管者的决心,更考验着网站经营者的良心。

网络色情信息泛滥,心智尚未成熟、世界观还处于形成阶段的青少年是首当其冲的受害人,这些不良信息极易将青少年引向犯罪。如果真有一面神奇的“魔镜”,能清晰重现孩子从“触网”到实施犯罪之间的因果联系,那些网站经营者操控色情画面的手指或许会有些许犹豫和停顿。调查显示,近年来被抓的青少年犯罪,网络上的不良信息是重要的诱因之一,部分网站经营者在有意无意中起到了推波助澜的作用。

网络淫秽色情信息之所以屡打不绝,其背后根源是“利”字作祟。以网页游戏的“色情营销”为例,网页游戏公司、互联网广告代理商和网站经营者合谋,形成顽固的利益链条,因此每一次整治行动过后,一些无良商家又卷土重来,并不断花样翻新逃避监管。

要真正净网,一方面要靠互联网主管部门“重拳出击”,另一方面更需要网站经营者增强社会责任感,认清自己的使命。网站作为媒体的重要组成部分,承担着凝聚共识、传播正能量的社会责任,尤其是主流网站更应带头把方向、抓管理、守法规,努力建设为民、文明、诚信、法治、安全、创新的网络空间。

目前我国网民人数已经突破6亿,互联网对青少年的影响力日增。青少年代表祖国的未来,他们在什么样的环境中成长,在很大程度上决定着祖国的未来。多一些“有良心”的网站经营者,我们的明天才更加值得期待。

(新华社北京4月17日电)

三丰地产 恒丰花园

茶文化节期间携五种经典户型面市酬宾,精品高层、洋房式多层任君选择,中心城区,园林环境,金秋交房,马年入住。

恒丰花园小区地址:信阳市工区路中段

电话:0376-6319966 6316699

公告

全市企业职工基本养老保险参保单位、参保人员:

2014年度缴费工资基数申报工作已经开始,缴费工资基数直接关系到养老金待遇水平,为保障广大参保职工的合法权益,请各参保单位、参保人员于5月30日前完成缴费工资基数申报工作,逾期未按规定申报的单位和个人,将按《社会保险法》等政策规定确定缴费工资基数。具体办理事宜请与当地企业养老中心联系,咨询电话:7676760。

特此公告

信阳市企业养老保险中心
2014年4月15日

“秦火火”一审被判有期徒刑3年

4月17日,秦志晖出庭接受宣判。当日,网络红人秦志晖(网名“秦火火”)诽谤、寻衅滋事一案在北京市朝阳区法院公开宣判,法院以诽谤罪判处秦志晖有期徒刑2年,以寻衅滋事罪判处有期徒刑1年6个月,决定执行有期徒刑3年。

新华社记者 公磊 摄

2014年信阳市财政局会计信息质量检查公示

为履行财政部门会计监督职责,提升会计信息质量,根据《中华人民共和国会计法》、《财政部关于组织地方财政部门2014年度会计监督检查工作的通知》(财监[2014]2号)和《河南省财政厅关于开展2014年会计信息质量检查的通知》(豫财监[2014]78号),信阳市财政局决定对相关单位会计信息质量进行检查,现将被检查单位名单予以公示。

信阳市财政局
2014年4月14日

信阳2014年会计信息质量检查单位名称

序号	检查单位名称	序号	检查单位名称	序号	检查单位名称
1	信阳市公共交通总公司	12	平桥区平昌关乡政府	23	商城县水库移民安置办公室
2	信阳市人力资源和社会保障局	13	平桥区安监局	24	新县运输管理所
3	信阳市水利局	14	平桥区中小学保健站	25	新县人力资源和社会保障局
4	浉河区再就业工作办公室	15	罗山县交通局	26	新县水利局(大中型水库移民后期扶植资金)
5	浉河区出山店水库移民管理局	16	罗山县人力资源和社会保障局	27	新县房地产管理局
6	平桥区金桥运输服务公司	17	罗山县水利局	28	息县城通公交有限责任公司
7	平桥区人力资源和社会保障局	18	光山县光明公共交通有限公司	29	息县人力资源和社会保障局
8	平桥区移民局	19	光山县人力资源和社会保障局	30	淮滨县汽车运输公司
9	平桥区矿管办	20	光山县水利局	31	淮滨县人力资源和社会保障局
10	平桥区砂管办	21	商城县公路运输管理局		
11	平桥区墙改办	22	商城县人力资源和社会保障局		